
Следственными органами раскрыто преступление по факту обнаружения тела новорожденного ребенка в поселке Шушенское

Как сообщалось ранее, 26 августа 2016 в следственные органы поступило сообщение об обнаружении около подъезда жилого многоэтажного дома в поселке Шушенское тела новорожденной девочки. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями мать ребенка была установлена. Ею оказалась 25-летняя жительница Шушенского района. Причину совершения преступления женщина объяснила тяжелым материальным положением, отсутствием жилья, стрессовой ситуацией в связи со смертью матери и разрывом отношений с гражданским мужем. В медицинские учреждения по поводу своей беременности женщина не обращалась, о своей беременности никому не сообщала, роды прошли в комнате общежития. Со слов женщины, девочка родилась живой, однако вскоре перестала дышать. Испугавшись, женщина вынесла ребенка на улицу и оставила около одного из подъездов. В настоящее время устанавливается причина смерти новорожденной, а также все обстоятельства совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1070023>